# 離世前買1774元衣櫃 似為未來打算

# 最後支票揭秘:



■夢露的最後支票公開拍賣



■同場拍賣的另一張親筆簽名相。

荷里活一代性感巨星瑪麗蓮夢露50年前一夕殞落,被判定為「可能自殺」,但死因多年來一 直惹人猜疑。近日,一張夢露的「最後支票」顯示,她在死前一日曾花228.8美元(約1,774港 元)購入一個白色衣櫃;心理學家伯恩斯坦稱,這對一個即將自殺的人來說極 不尋常,暗示夢露之死可能並非自殺。

**叶** 佛畢業的司法心理學家伯恩斯坦指出,「自殺者臨

死前常會以巨款購物,以發洩鬱 悶情緒。不過,購買衣櫃這種價值偏低的個 人物品,顯示夢露其時正為未來打算;這與 有意自殺者的行為相矛盾。」

#### 專家稱很可能死於意外

伯恩斯坦稱,若他須判斷夢露身故是自殺 抑或意外,按照購買衣櫃暗示夢露當時是以 「我還有機會使用它」的模式來思考,夢露之 死「很可能是意外」;但他補充,由於無法 知道夢露當天還做了甚麼,有關結論只是單 就支票來說。伯恩斯坦未有從是次分析收受 任何回饋。

該支票的簽發日期為1962年8月4日,雖然戶 口由夢露所有,但筆跡來自他人,估計為夢 露的管家默里。

拍賣行Heritage Auction為紀念夢露逝世50周 年,正拍賣包括該支票在內的15件相關藏 品,目前支票的網上叫價達8,000美 元(約6.2萬港元)。

■《每日郵報》/《赫芬頓郵報》

■瑪麗蓮夢露死因 多年來一直惹人猜 資料圖片



為題,並刊登一張經電腦修改的王妃凱特照 片,當中凱特原本雪白的牙齒,被修成又黃 又爛(見圖),身後英國國旗也是破破爛爛。 事件引起英國網民激憤,有人直斥此舉「卑 劣」。

雜誌封面大字標題寫道「有些東西在腐爛



——英國的末日」,內 文則介紹倫敦奧運前 的英國狀況。這幅修 圖充滿美國人對英國 人的「爛牙」印象。 事實上, 凱特的牙齒 天生已相當雪白,去 年更花費數千英鎊邀 請法國著名牙醫整 牙。

# 星傳添



以特大屏幕作賣點的三星智能手機 Galaxy Note(見圖),推出至今大賣700萬 部。有傳三星計劃乘勝追擊,在9、10月期 間推出Galaxy Note 2, 屏幕將加大至

5.5吋。Galaxy Note走「半板腦、半手 機」的路線,添食消息將直接威脅蘋 果公司旗下的iPad及即將推出的iPhone

第二代Galaxy Note將擁5.5吋超高清Super AMOLED屏幕,較第一代再大0.2吋,內置 相機亦會從800萬像素升級至1,200萬至 1,300萬像素,並以四核心處理器運作。

#### 次季料賺468億 按年飆79%

預料三星第二季度盈利將介乎37億至39 億英鎊(約444.4億至468.4億港元),較去年 急升79%,其中Galaxy系列貢獻三星整體盈 利高達65%。

■《每日郵報》/《赫芬頓郵報》

# fb雅虎突和解 即時宣布合作

社交網站facebook(fb)及搜尋器雅虎的專利戰出現戲劇 性發展,雙方前日突然宣布取得最終和解,並同時就啟 動新的廣告合作達成協議,分享各種專利技術,拓闊廣 告收入,實行化干戈為玉帛。

fb及雅虎達成專利交叉許可協議,並決定拓展目前的 廣告合作夥伴關係,確保廣告在兩家公司網站的投放, 亦會進一步加強fb網站的分享功能與雅虎新聞網站的融 合。雙方沒具體解釋專利交叉許可協議內容,有報道引 述知情人士説, 這次和解最終未涉及金錢交易。

雅虎於3月高調起訴fb侵犯其10項專利,fb隨即於4月 提出反訴訟,並從國際商業機器(IBM)和微軟等公司購 買大量專利使用許可,準備展開拉鋸戰。報道指,雅虎 起訴fb的始作俑者是前總裁湯普森,他向董事會宣稱可 從訴訟中獲得不菲收益,但他5月因「學歷門」辭職 後,雅虎董事會很快便主動向fb尋求和解。

## 英逾2萬女性縮胸 耗3843萬公帑



萬名女性在過 去6年內曾到公 立醫院接受 「縮胸」手術, 當中15至18歲

■少女奧爾森把胸部縮至34C 的竟也有647 後,運動更方便。 網上圖片 人。這些手術 每次要花5,000英鎊(約6萬港元),總共就用了320 萬英鎊(約3,843萬港元)公帑。批評指,手術浪費 納税人金錢,且純為美容。

當局指引説,如果女性受心理困擾、背痛、頸 痛或不良姿勢影響,可進行縮胸手術,但也指明 不能單以美容為由。手術過程首先會移除脂肪、 腺體組織及皮膚,然後才會做乳房整形及乳頭復 ■《每日郵報》

倫敦奧 運即將登

場,大量遊客、贊助商和運動員湧入這個 歐洲第二擁擠的城市,使多類物業需求暴 增,很多業主都趁勢物盡其用,無所不 租,包括空舖、閒置運動場、屋頂,甚至 是廢棄採石場都成為他們的生財之道。

最令人意想不到的搶手租盤,是電視攝 影機的「最佳拍攝位置」。專門為活動和電 影拍攝尋找建築物的房地產中介Space-2 Consultancy總經理韋布説:「你會看到人 們創造出原本不存在的可用空間。奧運很 久沒在人口如此密集的城市舉辦了,人們 得更有想像力。」正在出租的地點包括英 國東南部肯特郡附近一個舊石灰岩採石 場,目標客是為職員尋找臨時住宿的倫奧 場,業主正與海外表演團體商談租借事 ■中央社

神州大地

牙諷

# 富二代救人獻身 老父潸然談兒子

責任編輯:林蔓莉 版面設計:鄭世雄

「如果不是責任二字,他可能也不會死。」 山東煙台通州建築總公司煙台分公司所在 辦公樓2日發生火災,年僅28歲的周江疆 兩返火場救人,10名員工成功脱險,自己 卻獻出年輕生命。昨日周父楊國興向本報談起 兒子的英勇行為時,悲痛同時,亦為兒子的行 為感到驕傲。

本月6日,海門市殯儀館舉行周江疆追悼 會,近萬群眾參加。煙台市追授周江疆見義勇 為先進個人稱號,南通團市委追授周江疆「南 通青年五四獎章」。

周江疆是江蘇南通海門人,是一個標準「富 二代」。在人性日漸冷漠的今日,他無疑是個 異類。記者昨日電話訪問了周父楊國興,他 説,兒子從小勤奮好學,曾就讀於蘇州大學, 主修的是金融管理。2005年開始,兒子就跟隨 自己在煙台打拚,參與企業管理,從原先的實 習生升為副總經理,直至總經理。

周父幼時貧困,憑努力由小規模的施工隊長 成長為擁有上千名員工的公司的董事長。獲得 成功後,楊國興不忘家鄉慈善事業。不僅捐資 建校,還成立了海門市國興教育基金,扶持鄉 村教育事業。他常給周江疆講述童年的困難, 望兒子能堅持從善,「他的品質不僅僅是家庭 教育的結果。」

「如果不是責任二字,他可能也不會死。」 楊國興説這句話的時候,語氣裡不無悲痛。 「作為父親,如果我在現場的話,絕對不會讓 他上去的,但我為他的行為感到驕傲。」

# 在北京天通苑半截塔村 有一間不起眼的電單車修 理舖,店主莊尊忠被附近 的居民親切地稱呼為「大莊」。別看這間 修理舖不大,它的名氣可不小,不僅是因 為大莊經營得好,更是因為他的愛心讓人 一10年間,他共救助了32名流浪 ■京華時報

. 莊今年52歲,老家在江蘇,來京 人已經十餘年。2000年,大莊還在 修理店學手藝,一位到修理舖修車的 好心人看他修車技術不錯,人也厚 道,主動借一萬元錢給他,幫他開了 自己的修理舖。剛來北京的他,從來 沒有見過這麼多錢,揣着這一萬元 錢,心裡忐忑不安。他暗下決心,一 定不辜負這位好心人的幫助。

### 提供工作 傳授謀生技能

隨着大莊修車技術的越發純熟,修 理舖的生意也越來越好,業務範圍也 擴大到洗車等方面。他決定要像那位 好心人一樣,去幫助別人。「對我來 説可能僅付出了一點點,但對那些有 困難的人來說,也許就是一種很大的

大莊在街上看到過幾次那些沒有固 定經濟來源的流浪漢,覺得他們可

助流浪漢的想法。他 把遇到的流浪漢接過來, 不僅管他們的一日三餐,還給 他們提供工作的機會,幫助他們學點 謀生的技能。一些人跟他學了手藝, 已自立門戶幹起了事業。還有一部分 人在大莊的幫助下,回到了親人的身 邊。在大莊家裡有一個小冊子,上面 寫着他幫助過的流浪漢的通訊地址。 情、了解了解大家的近況。

#### 生活節儉 親自闢園種菜

目前,大莊家裡還收留着兩名流浪 漢。其中一個是小田,沒有父母監 大部分要花在救助流浪漢的身上。因 管,從外地來到北京後曾做保安。小 此,他平時的生活比較節儉,吃的蔬 田辭了他並不喜歡的這份工作後居無 菜都是在自己開闢的小菜園裡種的。 定所,一度流落街頭。大莊在修車店 雖然日子過得簡樸,但大莊覺得自己 附近看到他後,把他帶回家中照顧。 過得很充實。

流浪漢小陸先天小兒麻痺。 不但走路不靈便,説話也有些結巴。 小陸從小跟着爺爺生活,如今爺爺年 事已高,不能再照顧他,小陸便在地 鐵沿線以乞討為生,風餐露宿。大莊 他經常打電話給這些人,聯絡聯絡感 外出時發現了小陸,讓他也在他的店 裡暫時穩定下來。大莊打算為他置辦 一台修鞋的機器,教他修鞋,讓小陸 以後有個吃飯的手藝,不用再流浪。

■大莊幫顧客檢查電

10年來,大莊每年的收入中都有一

清晨醒來,發現一隻「大貓」闖進自 家,安徽淮北市的吕先生眼看攆不走, 才慌忙報警。

「早晨5點左右,我們還沒有起床,

狗 叫 雞 叫。」呂 先生説, 一開始妻 子以為有 人偷雞



他起床出 ■幼虎賴在廚房中不肯離去。 屋看到一

隻「大貓」,「大約半米長,耳朵很尖,鬍 鬚很長。」從家裡的看門狗前大搖大擺地 也沒當回事,直至別人認出是老虎,他 走過,轉彎進了自家廚房,後來又鑽進廚 房一個小床下,怎麼趕都不走,便不當一 回事。

> 當日下午4時許,呂先生接到妻子的電 話,妻子略有些害怕地告訴他,有人認出 「大貓」是隻老虎。他立即報警,民警認定 其為一隻幼虎。當晚8時,動物園飼養員和 警方一起對老虎實施抓捕。呂先生沒敢進 屋,只聽到自家廚房裡咆哮聲不斷,歷時 近20分鐘,工作人員終於將老虎捕獲,隨後 送往市動物園。

> > ■中安在線



國際雜技節,來自英國的演員帶來神 奇、魔幻、搞笑於一體的滑稽表演。 中新社

「過去,我沒有與子 女在一起過過父親節, 但每到那天都會收到無 數孩子的短信祝福。」 東莞人張坤滿臉興奮。

正兒八經地過過父親節。可 萬元。 是今年的父親節,他卻收到 了來自湖南、江西、廣西300 多條受助學生的祝福信息。 10多位畢業後在東莞工作的 受助學生,還專程來陪他過 父親節。

1988年,下海經商的坤叔 開始助學之旅,2001年,為 了做好對助學團隊的管理, 坤叔毅然退出商場,成為助 説這話時,今年66歲的 學專業戶。23年來,他和他 的團隊共幫助了4000多名的 人稱「坤叔」的他,從未 孩子求學,累計捐款達3000

> 「沒有人富得不需要別人 幫助,也沒有人窮得幫助不 了別人。」 這是坤叔對捐資 助學的感悟。23年、3000萬 元,坤叔和他的團隊用每年 百萬元的愛心堅持,圓了4000



■坤叔在湖南鳳凰資助貧困 網上圖片 兒童。 多名孩子的上學夢。也正是 23年堅持助學,讓從未正經 過過父親節的坤叔,越發喜 歡父親節。 ■《新聞縱橫》